

Nová Ves/Lomnice - Martinice 10 : 2 (8 : 0)

V sobotu 20.5. jsme odjeli na hřiště průběžně vedoucího týmu tabulky v oslabené sestavě. K původně omluveným Matějovi K. a Kubovi S. přibyl těsně před odjezdem ještě zraněný Tonda. Nastoupili jsme v sestavě s Lukášem v brance, obrana Matěj, David, Arnošt, záloha Martin, Miki, útok Jonáš a Kuba R. Na střídání byl připraven Adam.

Začátek zápasu byl jak z černého snu. Domácí podporováni silným větrem v zádech nás zatlačili před naši bránu a do čeho kopli to skončilo v síti bezmocného Lukáše. V 7. minutě to bylo 5:0. Po změnách v sestavě se hra trochu uklidnila, domácí stále měli jasnou převahu ale už ne tak drtivou. Z našich akcí v prvním poločase stojí za zmínku jen dvakrát Martinem nastřelené břevno soupeřovy branky a pěkné střely Kuby a Jonáše, které brankář s námahou vyrazil.

Do druhé půle šel do branky Adam a Lukáš se posunul na hrot útoku. Kluci šli na hřiště s tím, že mají zapomenout skóre zápasu, zahrát si fotbal, který umí a pokusit se vyhrát druhý poločas. Tentokrát jsme výhodu devátého hráče(silný vítr do zad) měli my a i díky tomu se obraz hry změnil. Z tlaku domácích nebylo nic, hra se vyrovnala, najednou jsme byli schopni kombinovat a udržet míč daleko od naší branky. A s tím přišly i šance. Jednu z nich využil Lukáš a kluci hned ožili. Odevzdanost z první půle byla pryč, začali jsme víc bojovat. Jen škoda, že jsme z Martinových úniků po křídle a následných šancí nevyužili víc než jednu, kdy Arnošt napodruhé prostřelil brankáře domácích. Řada šancí zůstala nevyužita a tak v poslední minutě přišel trest, když nám za obranu utekl domácí dlouhán a své sólo proměnil. I tak si myslím, že remíza v druhém poločase je cenná a kluky chválím, že to nezabalili a bojovali až do konce.

Tréninky budou v úterý a ve čtvrtek, další zápas v neděli 28.5. doma s Košťálovem, začátek zápasu 13:30 hod. Sraz v 12:45 hod.

Petr Svoboda

Tabulka

#	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	So Nová Ves/FC Lomnice	11	8	1	2	57:19	25	0	0
2.	FK Košťálov	9	7	1	1	43:13	22	0	0
3.	Spartak Rokytnice	10	3	0	7	18:52	9	0	0
4.	Sokol Martinice	10	1	0	9	18:52	3	0	0